

Благородное дело

БОЛЬШЕ года находился я на излечении в эвакогоспитале Дворца культуры ЛМЗ в связи с тяжелым ранением,— потерей нижней конечности. Прошло много лет, не все сохранилось в памяти, но одно не забывается — это самоотверженный труд медицинских работников госпиталя, их душевное и заботливое отношение к больным.

И сейчас, почти через 40 лет после моего пребывания в госпитале, хочется еще раз поблагодарить лечащего врача Марголину, медицинских сестер Валю Карякину, Веру Юсупову,

Галю Леонтьеву и всех остальных, имена которых память, к сожалению, не сохранила.

Организация встречи бывших работников госпиталей и больных, которые лечились в них, посвященная 40-летию организации эвакогоспиталей, большое и благородное дело. И хочется пожелать всем, кто встретится сегодня в нашем городе, хорошего здоровья и долгих лет жизни. Они этого заслужили своим самоотверженным трудом в годы войны.

С. МАТВЕЕВ,
инвалид Великой
Отечественной войны.